
PROTOKÓŁ NR XXIV / 2009

z XXIV Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 4 listopada 2009 r. 

Sesja odbyła się w dniu 4 listopada 2009 r.

w siedzibie Starostwa Powiatowego i trwała 

od godziny 15:30 do godziny 16:50

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 15 co stanowi 88 % obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad XXIV sesji Rady Powiatu.

4. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Powiatu.

5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji  uchwał 

Rady Powiatu.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i 

społecznej  osób  niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych

8. Sprawozdanie finansowe za I półrocze 2009 r. Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie.

9. Informacja Zarządu Powiatu w Chełmnie z wykonania budżetu powiatu chełmińskiego za I 

półrocze 2009 roku.

10. Sprawa zatwierdzenia Regulaminu Pracy Rady Społecznej ZOZ w Chełmnie

11. Sprawa  zatwierdzenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu 

chełmińskiego.

12. Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2009 

rok.

13. Wolne wnioski.

14. Zakończenie. 



Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  XXIV  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego.  Następnie przywitał  radnych, kierownictwo Starostwa Powiatowego, media oraz 

zaproszonych gości 

Przekazał wyrazy współczucia Staroście Chełmińskiemu z powodu śmierci jego matki.

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  15,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał. 

Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że porządek obrad został dostarczony 

wraz z  materiałami  na sesję.  Następnie  wniósł  o  zabranie  głosu w kwestii  dokonania zmian  w 

zaproponowanym porządku. 

Głos  zabrał  Starosta  Chełmiński,  który  powiedział,  że  w  imieniu  Zarządu  Powiatu  chciałby 

przedłożyć Radzie projekt uchwały w sprawie: zatwierdzenia do realizacji projektu "Nowa jakość 

usług w pięciu jednostkach samorządu terytorialnego", realizowanego w ramach Poddziałania 5.2.1 

„Modernizacja zarządzania w administracji samorządowej” Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 

na druku nr 5. 

Za przyjęciem zmiany polegającej na dodaniu w punkcie 13 porządku obrad projektu uchwały w 

sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu "Nowa jakość usług w pięciu jednostkach samorządu 

terytorialnego",  realizowanego  w  ramach  Poddziałania  5.2.1  „Modernizacja  zarządzania  w 

administracji  samorządowej” Programu Operacyjnego Kapitał  Ludzki,  zawartego na druku nr 5, 

głosowało 15 radnych przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  poddał  pod  głosowanie  przyjęcie  zmienionego 

porządku obrad XXIV sesji.

Za przyjęciem głosowało 15 radnych przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.



Do punktu 4.

Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że protokół został wyłożony do wglądu 

w Biurze Rady Powiatu i nie wniesiono do niego żadnych uwag. Przewodniczący obrad poddał 

protokół z XXIII sesji Rady Powiatu pod głosowanie.

Za przyjęciem protokołu głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymującym.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z  XXIII  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego. 

Do punktu 5.

Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji uchwał Rady 

Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił o zabranie głosu Starostę Chełmińskiego.

Starosta Chełmiński – powiedział, że Zarząd Powiatu obradował między sesjami, tj. od 1 lipca 

2009 r. do 4 listopada 2009r. na 16 posiedzeniach. Podjął w tym czasie 25 uchwał w następujących 

sprawach:

1-8)  powołania  Komisji  Egzaminacyjnej  dla  nauczyciela  ubiegającego  się  o  awans  na  stopień 

nauczyciela,

9) wezwania do ugody w sprawie wykupu gruntów,

10) przyjęcia regulaminu organizacyjnego Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie,

11-15) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 2009,

16) przystąpienia Powiatu Chełmińskiego do „Programu wyrównywania różnic między regionami 

II” w ramach obszaru B, D, E i F w 2009 roku,

17) zmieniająca uchwałę w sprawie powołania komisji przetargowej na wynajem nieruchomości 

stanowiących własność Powiatu Chełmińskiego,

18) stanowiska dotyczącego planów likwidacji prokuratur rejonowych,

19) określenia podstawowych parametrów przyjętych do prac nad budżetem na 2010 r.,

20)  przyjęcia  Regulaminu  Szczegółowego  określającego  zasady  rekrutacji  i  udziału  w  ramach 

projektu „Wyrównanie szans edukacyjnych dzieci niepełnosprawnych poprzez rozwój przedszkola 

specjalnego w powiecie chełmińskim”,

21)  zatwierdzenia  i  przyjęcia  do  realizacji  projektu  „Wyrównywanie  szans  edukacyjnych  w 

powiecie  chełmińskim”,  realizowanego w ramach 9.1.2 Programu Operacyjnego Kapitał  Ludzki 

Wyrównywanie  szans  edukacyjnych  uczniów z  grup  o  utrudnionym  dostępie  do  edukacji  oraz 

zmniejszenie różnic w jakości usług edukacyjnych,

22) zmiany Regulaminu Organizacyjnego Domu Dziecka w Chełmnie,



23)  przyjęcia  Regulaminu  Szczegółowego  określającego  zasady  rekrutacji  

i udziału w ramach projektu „Atrakcyjne kształcenie zawodowe w powiecie chełmińskim”,

24) udzielenia pełnomocnictwa do zawierania jednoosobowo umów zlecenia w imieniu Powiatu 

Chełmińskiego  w  ramach  realizacji  projektów  współfinansowanych  z  Europejskiego  Funduszu 

Społecznego, w których Powiat Chełmiński jest beneficjentem,

25)  przyjęcia  Regulaminu  Szczegółowego  określającego  zasady  rekrutacji  i  udziału  w  ramach 

projektu „Wyrównywanie szans edukacyjnych w powiecie chełmińskim”.

Zarząd  Powiatu  przygotował  3  projekty  uchwał  Rady  Powiatu  Chełmińskiego,  które  będą 

przedmiotem dzisiejszych obrad Rady.

1) zmiany Uchwały Nr XVIII/168/09 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 4 marca 2009 r. w 

sprawie  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i  społecznej  osób 

niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego  Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,

2) zatwierdzenia  rozkładu  godzin  pracy  aptek  ogólnodostępnych  na  terenie  powiatu 

chełmińskiego,

3) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na 2009 r. 

Ponadto Zarząd Powiatu:

– zatwierdził  umowę z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych „DROBUD” z Wąbrzeźna w 

sprawie remontu drogi powiatowej nr 1634C Folgowo-Lipienek,

– zatwierdził  porozumienie  z  Ministerstwem  Pracy  i  Polityki  Społecznej  w  sprawie 

przekazania dotacji celowej na realizację zadania z zakresu pomocy społecznej w wysokości 

11.500 zł,

– zatwierdził umowę z Prowincją Chełmińsko-Poznańską Zgromadzenia Sióstr Miłosierdzia 

Św. Wincentego a Paulo w Chełmnie na realizację zadania z zakresu pomocy społecznej,

– ogłosił  czwarty  przetarg  na  najem  garaży  nr  2  i  5,  stanowiących  własność  Powiatu 

Chełmińskiego,  położonych  w  Chełmnie  przy  ul.  Dworcowej  25,  na  okres  do  dnia  31 

sierpnia 2011 r. za cenę wywoławczą w wysokości 100 zł brutto miesięcznie,

– wystąpił  z  wnioskiem o  dofinansowanie  projektu  „Budowa windy w szkole  SOSzW w 

Chełmnie”,

– zatwierdził  umowę  z  Energą  o  przyłączenie  do  sieci  elektroenergetycznej  oświetlenia 

drogowego ronda na południowej obwodnicy Chełmna,

– zatwierdził  porozumienie  z  Nadleśniczym  Nadleśnictwa  JAMY  w  sprawie  przekazania 

gruntu pod budowę obwodnicy Miasta Chełmna, położonego w miejscowości Osnowo,



– wystąpił  z wnioskami o nadanie rolnikom z terenu naszego powiatu,  odznaki honorowej 

„Zasłużony dla rolnictwa”,

– podpisał umowę z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów Sp. z o.o z Kobylarni na 

budowę południowej obwodnicy miasta Chełmna, 

– przyjął  aktualizację  planu  finansowego  na  rok  2009  Zespołu  Opieki  Zdrowotnej  w 

Chełmnie,

– zatwierdził  umowę  z  Miastem  Zielona  Góra  w  sprawie  przeprowadzenia  i  zasad 

finansowania  kształcenia  uczniów  klas  wielozawodowych  w  zakresie  teoretycznych 

przedmiotów  zawodowych  w  Ośrodku  Dokształcania  i  Doskonalenia  Zawodowego  w 

Zespole Szkół i Placówek Kształcenia Zawodowego w Zielonej Górze,

– zatwierdził umowę z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych z Torunia na wykonanie robót 

uzupełniających w ramach zadania „Przebudowa ciągu drogowego Brzozowo-Unisław, etap 

2”,

– zatwierdził umowę z Urzędem Marszałkowskim na dofinansowanie projektu „Podnoszenie 

kwalifikacji szansą na sukces” 

– zatwierdził umowę z Województwem Kujawsko-Pomorskim o dofinansowanie projektu pn. 

„Niepełnosprawni też potrafią”,

– zatwierdził arkusze organizacyjne nar ok. szkolny 2009/2010 

– przyjął sprawozdanie z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2009 r. oraz sprawozdanie 

z wykonania planu finansowego i inwestycyjnego SP ZOZ w Chełmnie za I półrocze 2009 r. 

– postanowił przystąpić do opracowania dokumentacji aplikacyjnej dot. wspólnej z gminami 

realizacji projektu pn. „Wyższe kompetencje – lepsza jakość pracy”,

– wyraził  zgodę  na  przygotowanie  wniosku  o  dofinansowanie  w  ramach  Regionalnego 

Programu  Operacyjnego  Województwa  Kujawsko-Pomorskiego  na  lata  2007-2013 

przebudowy  i  rozbudowy  obiektów  pomocy  społecznej  i  służących  realizacji  działań 

opiekuńczo-wychowawczych – dot. Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu,

– uzgodnił wysokości dodatku motywacyjnego dla dyrektorów szkół i placówek oświatowych,

– zatwierdził umowę z Firmą AM Preda w sprawie przeprowadzenia audytu energetycznego 

w Starostwie Powiatowym oraz we wszystkich jednostkach organizacyjnych,

– wyraził zgodę na zakup przez Zespół Opieki Zdrowotnej aparatu do znieczulenia ogólnego 

oraz na zakup sprzętu rehabilitacyjnego,

– przyznał stypendia za wybitne osiągnięcia w różnych sferach edukacyjnych dla szczególnie 

uzdolnionych  uczniów  szkół  ponadgimnazjalnych  i  studentów zamieszkałych  na  terenie 

powiatu chełmińskiego,



– spotkał  się  z  dyrektorami  szkół  ponadgimnazjalnych  w  celu  przedstawienia  analizy 

wyników egzaminów maturalnych przeprowadzonych w roku szkolnym 2008/2009,

– zatwierdził umowę z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów Świecie na przebudowę 

drogi powiatowej Lisewo-Lipienek, 

– zatwierdził  aneks  nr  3  do  umowy  z  Gminą  Miasta  Chełmno  w  sprawie  „Budowy 

południowej obwodnicy miasta Chełmna”,

– podpisał  porozumienia  na  współfinansowanie  zadań  drogowych  w  2010  r.,  z  gminami: 

Chełmno,  Stolno,  Papowo  Biskupie  oraz  Kijewo  Królewskie  na  dofinansowanie 

przebudowy dróg gminnych, na które to zadania gminy zamierzają wystąpić z wnioskami o 

dofinansowanie z Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011,

– wyróżnił sołectwa w ramach konkursu „Ekologiczne sołectwo”,

– przyznał nagrody nauczycielom i dyrektorom z okazji Dnia Edukacji Narodowej 

– zatwierdził  umowę z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i  Mostów w Świeciu  w sprawie 

wykonania  robót  uzupełniających  w  ramach  zadania  „Przebudowa  drogi  powiatowej 

Lisewo-Lipienek”,

– zatwierdził  zaktualizowany  harmonogram  rzeczowo-finansowy  na  budowę  południowej 

obwodnicy  miasta  Chełmna  łączącej  drogę  wojewódzką  nr  550 z  drogą  krajową nr  1”, 

przedstawiony przez Przedsiębiorstwo Budowy Dróg i Mostów w Kobylarnii,

– zatwierdził informację o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2008/2009,

Jeżeli chodzi o realizację uchwał Rady Powiatu to Zarząd Powiatu przekazał wszystkie uchwały 

Wojewodzie Kujawsko-Pomorskiemu zgodnie z art. 78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o 

samorządzie powiatowym, a także odpowiednim wydziałom.

Ponadto Uchwała Nr:

– XXI/198/09  w  sprawie  zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania  finansowego  za  2008  r. 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie – została przekazana do Wydziału Finansowego, 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie, 

– XXI/201/09  w  sprawie  zatwierdzenia  do  realizacji  projektu  „Atrakcyjne  kształcenie 

zawodowe w powiecie chełmińskim”, realizowanego w ramach Działnia 9.2 „Podniesienie 

atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego” Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki – 

została przekazana do Zespołu Zarządzania Projektami,

– XXI/202/09 w sprawie wyrażenia opinii na temat wniosku Powiatowego Urzędu Pracy w 

Chełmnie  dotyczącego  dofinansowania  kosztów  utworzenia  centrum  aktywizacji 



zawodowej ze środków Funduszu Pracy pozostających w dyspozycji ministra właściwego 

do spraw pracy – została przekazana do Powiatowego Urzędu Pracy,

– XXI/203/09 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości – została przekazana do 

Wydziału Geodezji, Kartografii i Gospodarki Nieruchomościami,

– XXI/204/09  w  sprawie  wyrażenia  opinii  w  sprawie  przekształcenia  Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wielospecjalistycznego Szpitala Miejskiego im. dr 

E.  Warmińskiego  w  Bydgoszczy  polegającego  na  likwidacji  komórki  działalności 

podstawowej – została przekazana do Urzędu Miasta w Bydgoszczy,

– XXI/206/09 i  XXII/207/09  zmieniająca  uchwałę w sprawie uchwalenia  budżetu powiatu 

chełmińskiego na rok 2009 – została przesłana do Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz 

przekazana do zainteresowanych stron,

– XXIII/208/09 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gmin Powiatu Chełmińskiego – 

została przekazana do Wydziału Finansowego oraz podpisano porozumienia z gminami.

Starosta  Chełmiński  przedstawił  Radzie  informację  z  bieżących  inwestycji  w  powiecie 

chełmińskim.

Starosta Chełmiński ustosunkował się do artykułów autorstwa red. Moniki Smól zamieszczanych w 

„Gazecie Pomorskiej”.

Starosta Chełmiński przedstawił informację o oświadczeniach majątkowych za 2008 rok złożonych 

przez  członków  Zarządu  Powiatu,  pracowników  jednostek  organizacyjnych  i  osoby  wydające 

decyzje administracyjne w imieniu Starosty /załącznik nr 3 do protokołu/. 

Do punktu 6.

Interpelacje i zapytania

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski -  powiedział,  że  w okresie  pomiędzy sesjami  nie 

wpłynęły do Rady Powiatu żadne interpelacje i zapytania. Następnie zapytał czy ktoś z zebranych 

chciałby zabrać głos w tym temacie.

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do punktu 7.

Sprawa zmiany Uchwały  dotyczącej  określenia  zadań z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej i 

społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  projekt  uchwały  w sprawie  zmiany 

Uchwały  dotyczącej  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i  społecznej  osób 

niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego  Funduszu 



Rehabilitacji  Osób Niepełnosprawnych  zawarty na druku nr  1  /załącznik  nr  4  do protokołu/,  a 

następnie poprosił Kierownik PCPR w Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pani E. Wirosławska – omówiła i uzasadniła projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  Komisji  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  -  p.  A.  Wiśniewski–  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 5 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/209/09 w sprawie zmiany 

Uchwały  dotyczącej  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i  społecznej  osób 

niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego  Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. /załącznik nr 6 do protokołu/.

Do punktu 8.

Sprawozdanie finansowe za I półrocze 2009 r. Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił  Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pani M. Burc - – omówiła wyżej wymienione sprawozdanie

Przewodniczący  obrad.  p.  J.  Wojtaszewski –  zapytał  o  aktualną  sytuację  w Zespole  Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie.

Pani M. Burc – powiedziała, że sytuację ocenia jako dobrą. 

Radny D. Śliwiński – zapytał o ilość urodzeń w powiecie chełmińskim w roku 2009.

Pani M. Burc – powiedziała, iż w stosunku do roku ubiegłego liczba urodzeń zwiększyła  się - 

przekroczyła 500. Pani Dyrektor zauważyła, ze zwiększyła się liczba pań przyjezdnych z innego 

terenu chętnych do rodzenia w szpitalu chełmińskim. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał o nadwyżki 

Pani M. Burc – stwierdziła, iż występują jedynie w przypadku świadczeń ratujących życie. Jeśli 

chodzi o ich płatność,  to w tym roku zapłacono pieniądze za nadwyżki  w roku 2008, jednakże 

połowę nich odebrał NFZ. 

Przewodniczący obrad ogłosił 10 minut przerwy, od 16:15 do 16:25

 



Do punktu 9.

Informacja Zarządu Powiatu w Chełmnie z wykonania budżetu powiatu chełmińskiego za I 

półrocze 2009 roku.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski –poprosił panią Skarbnik o omówienie informacji z 

wykonania budżetu za I półrocze 2009 /załącznik nr 7 do protokołu/,

Skarbnik Powiatu – omówiła wyżej wymienioną informację. 

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do punktu 10.

Sprawa zatwierdzenia Regulaminu Pracy Rady Społecznej ZOZ w Chełmnie

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  projekt  uchwały  w  sprawie 

zatwierdzenia Regulaminu Pracy Rady Społecznej ZOZ w Chełmnie na druku nr 2 /załącznik nr 8 

do protokołu/. Zaproponował by w projekcie uchwały w powyższej sprawie do grona podmiotów 

wymienionych w paragrafie II punkcie 2 dodać podmiot, który utworzył publiczny zakład opieki 

zdrowotnej.  Ponadto  stwierdził,  że  Rada  Powiatu  powinna  raz  na  rok  żądać  sprawozdania  z 

posiedzeń Rady Społecznej  ZOZ, szczególnie  w sytuacji  gdy brak jest  odpowiedzialności  Rady 

Społecznej ZOZ przed kimkolwiek. Taki zapis wydaje się być słuszny.

Następnie przewodniczący obrad otworzył dyskusję na ten temat.

Radny D. Jach – poparł zaproponowaną zmianę.

Radny Z. Orzechowski – zaproponował wniosek formalny o wycofanie tego punktu w porządku 

obrad dzisiejszej sesji oraz przesłanie projektu uchwały do ponownego rozpatrzenia przez Zarząd 

Powiatu, Komisję Zdrowia Rady Powiatu i Radę Społeczną ZOZ. 

Radca prawny –  zauważył,  że  w gronie  osób wymienionych  w paragrafie  II  punkt  2  nie  ma 

podmiotu tworzącego, gdyż wystarczającym jego zdaniem jest zapis, ze Rada Społeczna ZOZ jest 

zwoływana przez swojego przewodniczącego.  Tym zaś z urzędu jest  Starosta, albo osoba przez 

niego wyznaczona. I być może dlatego podmiotu tworzącego nie wpisano. 

Radny A. Wiśniewski – stwierdził, że zapis o przedstawicielu starosty został ujęty w regulaminie 

w paragrafie I.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  poddał  pod  głosowanie  wniosek  radnego  Z. 

Orzechowskiego 

Za  wycofaniem  projektu  uchwały  głosowało  11  radnych,  przy  4  głosach  przeciwnych  i  2 

wstrzymujących. 

Wniosek został przegłosowany zwykłą większością głosów.



Do punktu 11.

Sprawa  zatwierdzenia  rozkładu  godzin  pracy  aptek  ogólnodostępnych na  terenie  powiatu 

chełmińskiego

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  projekt  uchwały  w  sprawie 

zatwierdzenia  rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie  powiatu chełmińskiego 

zawarty na druku nr 3 /załącznik nr 9 do protokołu/, a następnie poprosił Starostę Chełmińskiego o 

wprowadzenie do tematu. 

Starosta Chełmiński – omówił i uzasadnił projekt uchwały w powyższej sprawie. Powiedział, że 

projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przez Izbę Aptekarską i samorządy w powiecie.

Przewodniczący  Komisji  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  -  p.  A.  Wiśniewski  –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 10 do protokołu/ . 

Radny E. Osika – zapytał dlaczego w dyżurach nocnych nie zostały uwzględnione apteki w Stolnie 

i Papowie Biskupim. 

Starosta  Chełmiński –  stwierdził,  iż  są  to  punkty  apteczne,  dlatego  nie  włączono  ich  w 

harmonogram dyżurów. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z brakiem innych dyskutantów poddał 

pod głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXIV/210/09  w  sprawie 

zatwierdzenia  rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie  powiatu chełmińskiego 

/załącznik nr 11 do protokołu/.

Do punktu 12.

Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2009 rok 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  projekt  uchwały  w sprawie  zmiany 

Uchwały dotyczącej uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2009 rok zawarty na druku nr 4 

/załącznik nr 12 do protokołu/, a następnie poprosił Skarbnik Powiatu o wprowadzenie do tematu. 

Skarbnik Powiatu – omówiła i uzasadniła projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 13 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.



Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXVI/211/09 w sprawie zmiany 

Uchwały  dotyczącej  uchwalenia  budżetu  powiatu  chełmińskiego  na  2009  /załącznik  nr  14  do 

protokołu/.

Do punktu 13.

Sprawa  zatwierdzenia  do  realizacji  projektu  "Nowa  jakość  usług  w  pięciu  jednostkach 

samorządu  terytorialnego",  realizowanego  w  ramach  Poddziałania  5.2.1  „Modernizacja 

zarządzania w administracji samorządowej” Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  projekt  uchwały  w  sprawie 

zatwierdzenia  do  realizacji  projektu  "Nowa  jakość  usług  w  pięciu  jednostkach  samorządu 

terytorialnego",  realizowanego  w  ramach  Poddziałania  5.2.1  „Modernizacja  zarządzania  w 

administracji  samorządowej”  Programu  Operacyjnego  Kapitał  Ludzki  zawarty  na  druku  nr  5 

/załącznik nr 15 do protokołu/, a następnie poprosił Starostę Chełmińskiego o wprowadzenie do 

tematu. 

Starosta Chełmiński – omówił i uzasadnił projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXIV/212/09  w  sprawie 

zatwierdzenia  do  realizacji  projektu  "Nowa  jakość  usług  w  pięciu  jednostkach  samorządu 

terytorialnego",  realizowanego  w  ramach  Poddziałania  5.2.1  „Modernizacja  zarządzania  w 

administracji  samorządowej”  Programu  Operacyjnego  Kapitał  Ludzki  /załącznik  nr  16  do 

protokołu/.

Do punktu 14.

Wolne wnioski.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  informacje  na  temat  oświadczeń 

majątkowych radnych powiatowych za 2008 rok /załącznik nr 17 do protokołu/. Odczytał pismo w 

sprawie pani  Izabeli  Kordowskiej  oraz poprosił  o dokonywanie  wpłat  w Biurze  Rady Powiatu. 

Przewodniczący przypomniał radnym tryb prac nad uchwalaniem budżetu powiatu na 2010 rok i 

zaapelował o terminowe posiedzenia Komisji Rady. 

Radny  G.  Zalewski -  nawiązał  do  wypowiedzi  radnego  E.  Osiki  w  sprawie  dyżurów  aptek. 

Stwierdził,  iż  życzyłby  sobie,  by  informacja  o  dyżurach  nocnych  aptek  w Chełmnie  trafiła  do 

gminnych ośrodków zdrowia.



Do punktu 15.

Zakończenie

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że zamyka XXIV sesję Rady Powiatu 

Chełmińskiego.

Protokołowała:

Alicja Arendt-Pera

Przewodniczył:

Janusz Wojtaszewski


